
  
       

       AYUNTAMIENTO DE  

MOTA DEL CUERVO (Cuenca) 

ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DEL  PLENO  DEL  EXCMO.
AYUNTAMIENTO DE MOTA DEL CUERVO (CUENCA) CELEBRADA EL 12 DE JUNIO
DE 2.019

ASISTENTES:

Alcalde.  

Don Alfonso Escudero Ortega.

Concejales: . 

Doña Mónica Salido Romeral
Don Omar Villegas Picazo.
Doña Soraya Calonge García
Don. Jacobo Medianero Millán
Don Sergio  Jiménez López
Doña Yesica Mínguez Delgado
Don Miguel Antonio Olivares Cobo
Don José Miguel Cano Izquierdo
Don Emilio Castellano Cano

El secretario accidental 
Don Marcelo Vélez Pérez 

   

En la villa de Mota del Cuervo (Cuenca),
en  el  Salón  de  Plenos  de  la  Casa
Consistorial, habilitado al efecto, siendo las
20:45 horas   del día 12 de junio de 2019, se
reúne el Pleno del Excmo. Ayuntamiento al
objeto de celebrar Sesión extraordinaria, de
conformidad  con  el  artículo  38  del  ROF,
previa  citación  por  escrito  enviada  con  la
antelación  legal  suficiente,  bajo  la
Presidencia  del  Sr.  Alcalde  D.  Alfonso
Escudero  Ortega.  Actúa  como  Secretario
accidental Don Marcelo Vélez Pérez    

Una vez comprobado por la Sr. Secretario la existencia de quórum suficiente, a
pesar de la ausencia de  Don José Vicente Mota de la Fuente,  Doña  Miriam Romeral
Gómez, Doña Irene Cabrera Rodríguez  el  Sr.  Alcalde  declara  abierta  la  sesión  y  de
pública asistencia, pasando a conocerse los puntos incluidos en el orden del día.
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 1.-.  Aprobación Acta de sesión ordinaria de fecha 29 de marzo de 2019 y
Acta de la última Sesión celebrada de fecha 27 de abril de 2019.
 

Sometido el asunto a votación ordinaria, los reunidos, por  cuatro votos  a favor de los
señores/as concejales representantes del socialista : Don Alfonso Escudero Ortega, D.
Omar Villegas Picazo, , Doña Mónica Salido Romeral y Doña Soraya Calonge García  por
tres  votos a favor  de los Señores/as  concejales de los representantes del grupo IU –
CLM; D. Jacobo Medianero Millán, Doña Yesica Mínguez Delgado, D. Sergio  Jiménez
López y por dos votos a favor de los Señores/as concejales de los representantes del
grupo popular  Don José Miguel Cano Izquierdo ,Don Miguel Olivares Cobo, Don Emilio
Castellano Cano en consecuencia por UNANIMIDAD  de los presentes acuerda:

PUNTO UNICO: Aprobación del acta de la Sesión Ordinaria 29 de marzo de 2019. 

Sometido el asunto a votación ordinaria, los reunidos, por  cuatro votos  a favor
de los señores/as concejales representantes del  socialista :  Don Alfonso Escudero
Ortega,  D.  Omar  Villegas  Picazo,  ,  Doña  Mónica  Salido  Romeral y  Doña  Soraya
Calonge  García   por  tres   votos  a  favor   de  los  Señores/as   concejales  de  los
representantes del grupo IU –CLM; D. Jacobo Medianero Millán, Doña Yesica Mínguez
Delgado,  D.  Sergio   Jiménez  López  y  por  dos  votos  a  favor  de  los  Señores/as
concejales  de  los  representantes  del  grupo  popular  Don  José  Miguel  Cano
Izquierdo ,Don Miguel Olivares Cobo, Don Emilio Castellano Cano en consecuencia
por UNANIMIDAD  de los presentes acuerda:

PUNTO UNICO: Aprobación del acta de  la Sesión Ordinaria celebrada de fecha 27 de
abril de 2019.

Y no  habiendo  más  asuntos  a  tratar  el  Sr.  Alcalde  da por  concluido  el  acto,
levantando la sesión, siendo las 21:00 horas del mismo día de su comienzo, todo lo cual
como Secretario doy fé pública

VºBº
EL ALCALDE- PRESIDENTE
EN FUNCIONES EL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
Fdo. D. Alfonso Escudero Ortega Fdo. D. Marcelo Vélez Pérez 

Documento firmado electrónicamente
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